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Quiz del giorno 01/03/01
L'appuntamento quotidiano per testare le vostre conoscenze in materia di sicurezza.

Nel numero 287 della nostra rivista abbiamo presentato il seguente quesito.
Quando si utilizza una cintura di sicurezza ad imbracatura, come deve essere posizionato l'attacco al punto fisso, per avere
un'efficace protezione?
1) Deve essere piu' basso dell'attacco alla cintura
2) Deve essere piu' alto dell'attacco alla cintura
3) Non e' importante l'altezza del punto di ancoraggio

La risposta esatta e' la numero 2.
La scelta del punto cui ancorare l'imbracatura e' molto importante.
In caso di caduta, l'ancoraggio al punto fisso deve essere normalmente più alto dell'attacco alla cintura. Se così non fosse, si
avrebbe uno spazio di caduta eccessivo con pericolose sollecitazioni per il corpo.
La fune dovrà essere regolata in modo da conciliare l'esigenza di mobilita' dell'operatore con i limiti di sicurezza. Si dovrà,
infatti, fare in modo che, in caduta, la distanza tra il punto di ancoraggio fisso e il punto di attacco alla cintura sia la minore
possibile.

Il quiz di oggi riguarda la MOVIMENTAZIONE MANUALE DEI CARICHI.
Nel sollevamento di un carico, a parità di peso, è necessario uno sforzo minore se: (individua la/le risposte corrette)
1) il carico è di grandi dimensioni
2) il carico è di piccole dimensioni
3) le dimensioni del carico sono ininfluenti
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